

De vânzare.

La d-nul Ioan Oros Russu in comuna Vidrasău, comitatul Kis Küküllő, in Valea Murășului, cel mai roditor pământ in Transilvania, lângă două ape curgătoare Murăș și Nieragi, cu moară in sat, aproape de gara și poșta Nyárádtó, două mile dela Oșorheiu, se află de vânzare din mână liberă o moșie comasată de 52 jugăre, loc foarte bun roditor, tablă mare de lucernă și trifoi, aproape de casă, pădurice de răchită, care la 3 ani se poate tăia de făcut garduri. cu un intern foarte frumos de 2 jugăre cu o casă curte de peatră cu 5 odăi cu fața spre sud, in stare foarte bune, cu o bucătărie și prânzătoriu de vară separat, sub ea cu pivniță de peatră, grajd de vite de peatră, șură și alte edificii economice, toate coperite cu șindile. Cu o grădină mare de pomi, meri, peri și pruni de Bistrița foarte nobili lângă casă, și cu acății mari și sălci împrejur, cu două table pădure de stejari foarte mari și groși, printre ei nuele, in hotarul Laslăului românesc lângă Târnavă mică. Cine voește a cumpăra prin poșta din Nyárádtó să poate pune in corespondență cu domnul susnumit.

2 8,8117.



„VULTURUL“

Institut de credit și economii societate pe acții in Diciosănmărtin.

Concurs.

Institutul de credit și economii „Vulturul“ din Diciosănmărtin (Dicsöszentmárton, comitatul Kisküküllő) publică concurs pentru un post de practicant dotat cu salariu anual de K 960.—

Cei ce reflectează la acest post au de-a documenta că au absolvat cu succes școala comercială și că posed pe lângă limba română atât in vorbire cât și in scris limba maghiară și germană.

Alesului după o prăcășă indestulitoare i-să pune in vedere incredințarea cassei, când are a depune o cautiune corăspunzătoare.

Petițiunile au de a să inainta direcțiunii institutului până in 15 Ianuarie 1908 scrise cu mână proprie și postul este a să ocupa indata după alegere.

Diciosănmărtin, 26 Decembrie 1907.

8122,2-8.

Directiunea.



„Călindarul Plugarului“

pe anul 1908

Se poate procura dela

Tipografia A. MUREȘIANU, Brașov.

cu prețul de 40 bani (fileri),

(plus porto postal de 5 bani).



„Romana“

este titlul broșurei, care a apărut in editura tipografiei A. Mureșianu, cu descrierea și espicarea dansului nostru de salon.

„Romana“ dans de colônă in 5 figuri. Descrișă și espicată împreună cu musica ei, după compunerea ei originală. Cu-o introducere („in loc de prefață“) de Tunarul din Dumbrău, Popa. — Tipografia Aurel Mureșianu, Brașov 1908.

Broșura este in quart mare, hârtie fină și tipar elegant, cu adausul unei côle ie note (musica „Romanei“ cu espicări) și costa numai 2 cor. 50 bani (plus 5 bani porto-postal) pentru România 3 lei.

„Romana“ se pôte procura de la tipografia A. Mureșianu, Brașov.



Celce dorește a avea

Răchie

ieftină

FĂRĂ CĂZAN

acela să-și procure dela

Radovan Popovits comerc. in Ujvidék

CARTEA

din care poate învăța cum să facă toate răchiurile și cum manipularea vinurilor.

Prețul acestei cărți e 6 cor.

Tot așa vând și materialul necesar cu praf cu tot.

Prețul pentru 100 litre 8 coroane.

4-10,8119.



Abonamente la

„Gazeta Transilvaniei“

se pot face ori și când pe timp mai îndelungat sau lunare.



FISCHER T COMP NAGYENYED

PEPINERIE DE POMI SI VITE

150.000 Pomi Roditori
1.000.000 Sujete
1.000.000 Planta pentru gard viu arbori de prămenada, arbori de ornament, roze, fructe cu boaba, confiteri etc.

1 Milion altoae de vite, vita de vile Europeană și Americană cu su.

Specialitate: altoae de vita pentru desert.

Sub-cultura 120 jug. cat.

30.000 Pruni de Bistrița și de Bosnia oltuiti Exemplare foarte frumvase

Fără rădăcina

Rogu-Vă să nu cetiți acest anunț!!!
fără atenție.

FOTOGRAFIE ARTISTICĂ

Văduva K. Muschalek

Brașov,

27 Strada Porții 27 (lângă Fleischer & Co.)

recomandă fotografiile artistice, ca cadouri potrivite pentru sărbăt. rile Crăciunului. Deoarece principiul meu este de a liferă numai cele mai bune lucrări, mă rog să fiu sprijinită cu comanda mai din vreme.

Specialități :

Matphotografi și Tipar-Pygment foarte plăcute,

neîntrecute în efectul artistic și durabilitate

Fotografii a le mari, precum și picturi în Pastel, Aquarell și Ulei executate cu îngrjire.

Rog Onor. public a lua in vedere expozitura mea (Vitrina) in Strada Porții Nr. 27.

Cu toată stima

Văduva Karl Muschalek,

27, Strada Porții 27, (lângă Fleischer & Co.)

(9107,9-8.)

STABILIMENTUL DE ACID CARBONIC

a lui **MUSCHONG** din Baia Buziaș

modern instalat — atară de Kartel livrează prompt ori ce cantitate de

ACID CARBONIC

natural, chemic foarte curat, fluid

din izvoarele cu acid carbonic din Băile de la Buziaș renumite in toată lumea pentru fabricarea de apă gazoasă, cărețumarilor, și alte scopuri industriale.

Cel mai spornic acid carbonic natural!



Extras din Analiza institutului Capitalei Budapest pentru probarea chemicalilor și alimentelor Nr. 465 din anul 1907. Mirsul și gustul: Normal: conținutul de acid carbonic: 99.57% Acidul carbonic analizat corespunde perfect cerințelor igienice, și pe temelul abundenței de acid carbonic a se clasifica ca „foarte bun“.

Informații se dau cu plăcere din partea

Muschong's Kohlensäure-Werke und Mineralwasser-Versand in Buziasfü-dő.

Adresa telegramelor: MUSCHONG BUZIASFÜRDŐ. — Inter. Telef. 18.

Cruce seu stea duplă electro-magnetică

Patent Nr. 86967.

Nu e crucea lui Volta.

Vindecă și inviorează

Nu e mijloc secret.

pe lângă garanție.

Deosebită atențiune e a acest aparat vindecă bo-



se da împrejurării, că le vechi de 20 ani.

Aparatul acesta vindecă și folosește contra: durerilor de cap și dinți, migrene, neuralgie, impedecarea circulațiunii sângelui, anemie, amețeli, tinituri de ureche, bătăie de inimă, agățiri de inimă, asemă, auțul greu, agățiri de stomac, lipsa poftel de mănăcare, reoală la mâni și la picioare, reumă, podagră, ischias, udul in pat, influența, insomnie, epilepsia, circulația neregulată a sângelui și multor altor bôle, cari la tractare normală a medicului se vindecă prin electricitate. — In cancelaria mea se află atestate încurse din toate părțile lumii, cari prețuesc cu mulțămire invențiunea mea și ori-cine pôte examina aceste atestate Acel pacient. care in decurs de 45 zile nu se va vindeca, i-se retrimite banii. Unde ori-ce încercare s'a constatat zădarnică, rog a proba aparatul meu.

Atrag atențiunea P. T. public asupra faptului, că aparatul meu nu e permis să se confunde cu aparatul „Volta“, de ore-că „Oscar-Volta“ atât in Germania cât și in Austro-Ungaria a fost oficiuș oprit, fiind nefolositor, pe când aparatul meu e in genere esoesent apreciat și cercetat. Deja ieftinătatea crucei mele electro-magnetice o recomandă indeosebi

Prețul aparatului mare e 8 cor. Pretul aparatului mic e 6 cor.

folosibil la morburii, cari nu sunt mai vechi de 15 ani.

folosibil la copii și femei de constituție foarte slabă.

Expediție din centru și locul de vânzare pentru țără și streinătate etc.

MÜLLER ALBERT, Budapesta, V.28, Strada VADÁSZ 34, colțul strada Kálmán.

„Gazeta Transilvaniei“ cu numărul à 10 fl. se vinde la zaraful Dumitru Pop, la tutungeria, de pe parcul Rudolf și la Eremias Nepoții.